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Egyes szám ára hétköznap 600, vasárnap 800 korona.

DEBRECZEN. 11)24.

E idfizetésl 6r helyben es vidéken:
Egy kOnepr» 7000 korona.

egyes szüm Ara eoo korona.

VI. ÉVFOLYAM, 41). SZÁM.

Felelős szerkesztő:
POSCH DEZSŐ.

CSÜTÖRTÖK, FEBRUÁR 28.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza 
:: épület. ::

II nemzetiségi kérdés s az elszakilatt orszás-
Budapest, íebr. 27. A nemzet- 

gyűlés inai ülését 11 órakor 
Szcitovszky Béla elnök nyitotta 
meg. Az elnöki előterjesztések, az 
indítvány és interpeliációs köny­
vek felolvasása után a kisebbségi 
nyelveknek a közhivatalokban 
való biztosításáról szóló törvény­
javaslat folytatólagos tárgyalá­
sára térnek ál.

Mokcsai Zoltán : örömmel üd­
vözli a törvényjavaslatot. Sze­
relné, ha az utódállamok is^ kö­
vetnék a saját területükön élő ki­
sebbségekkel szemben. Nem tartja 
olyan ügyefogyottaknak a nagy és 
kisantant államférfiait, — hogy j 
nagy hallgatásunkkal el lehetne 
velük hitetni azt a képtelenséget, 
hogy a magyar nemzet annyira 
sülyedt volna, hogy végleg le- : 
mondjon azokról a területekről, ; 
amelyekért ezer esztendőn kérész- | 
tül apáink vére folyt és szó nél- i 
kül tudja tűrni magyar testvérei­
nek idegen népek közé való be­
osztását. , , ,

A magyarság számarányának 
csökkenésé megkezdődött minden 
vonalon és a beolvasztás igen erős 
ütemben halad előre. — Hoztak a 
csehek egy nyelvtörvényt, mely 
szerint jogos a hatóság előtt a ki­
sebbségi nyelv használata azokon 
a helyeken, ahol az arányszám a 
20%-ot meghaladja, de ezt a tör- 
vényt mindenütt kijátszák. Sok­
szor nyíltan is elnyomja a cselt 
kormány a kisebbségeket. Bemu-
tat egy körrendeletét, amelyben 
irtóhadjáratot indítanak a ma­
gyar nyelv hivatalos és magán­
használata ellen.

Ezután a szerbiai es romániai 
állapotokkal foglalkozik. A ma­
gyarság elnyomatásában egy lé 
pest sem akarnak hátra maradni, 
a szerbek. De, amikor a három el­
nyomók közül a legkülluráltubb 
ennyire méltánytalan lúd lenni, 
mit várjunk akkor a déli szom­
szédainktól, ahol a lakosság 80 
százaléka kulturáltan. —- A szerb 
hadsereg tisztjeinek 25% -a nem 
tud írni és olvasni.

Láng János rámutat arra, hogy 
épen azok az idegen anyanyel - 
vüek adták meg a legnagyobb 
elégtételt a magyarságnak, akik 
most az utódállamokban elnyo­
más alatt élnek.

Rothcnstein Mór azt fejtegeti, 
hogy a magyarságnak a nemzeti­
ségi kérdésekben jó példával kell 
elől járni.

Szakács Andor rámutat arra, 
hogy Magyarországon a történe­
lem egész folyamán a legnagyobb 
türelemmel és loyalitással bántak 
a nemzetiségekkel és általában a 
jövevényekkel. Felsorolja az el­

szakított területeken élő magyar­
ságot ért sérelmeket.

Knaller Győző : Sok tekintetben 
egyetért az előtte felszólalóval. — 
Meg kell állapítani, hogy az utód­
államok nem ismerik a trianoni 
szreződésből folyó kötelezettsége­
ket. A kisebbségeket mindenütt 
elnyomják. Erre az elnyomásra 
azonosan okot ad az is, hogy Ma - 
gyarországon nincsen jogrend és 
demokrácia.

Nemzetiségeink mindig magva- j 
roknak érezték magukat, még | 
1848-ban is és csak a császári ha­
talom mesterséges izgatásaira iá- j 
zadtak fel a nemzetiségek a ma­
gyar alkotmány ellen, amely tel­
jes szabadságot biztosított a ki 
sebbségeknek, ugyanezt tartal­
mazza az 1867. évi kiegyezési al­
kotmány. A törvényjavaslat cí­
mében és első szakaszában jut­
tassák kifejezésre azt, hogy a tör­
vényjavaslat tulajdonkápcu esu 
pán egy már meglevő, az 1808- ik i 
törvény kiegészítése, amely a ki- 
sebbséegk szabadságjogaira vo­
natkozik.

Csáky Károly honvédelmi mi­
niszter beterjeszti a beszállásolás! 
törvény kiegészítéséről szóló tör­
vényjavaslatot.

Az elnök napirendi javaslatot
tesz.

Interpellációk.
Csáky Károly gróf honvédelmi 

miniszter válaszol Kiss Meny­
hértnek Prónav Pál becsületsér­
tés! ügyében előterjesztett inter­
pellációjára. Kijelentette, hogy 
Prónav nem tagja a hadseregnek. 
Ami azt a kérdést illeti, hogy mi­
ért tárgyalják ezt az ügyet most a 
hadbíróságnál, ez olyan egyszerű 
és világos kérdés, hogy csodálko­
zik ennek felvetésén. Abban az 
időben ugyanis, amikor ezek az 
esetek lejátszódtak, Prónav át­
meneti állománybeli tiszt volt. — 
Ha tehát ő becsületsértési pert in­
dít, akkor ezt csak a hadbíróság 
tárgyalhatja.

A Ház a miniszter válaszai tu­
domásul veszi.

Várnav Dániel a vasúti mun­
kások fizetésrendezése ügyeken 
interpellál, majd a létszámcsök­
kentésről szólva, felemlíti, hogy a 
munkáslétszám csak a termelés 
rovására csökkenthető.

Kétlily Anna a drágaság ügyé­
ben interpellál. Az élelmiszerek 
ára a bécsi árakat is meghaladja, 
a munkabérek ellenben meg sem 
közelítik a bécsieket.

Kiss Menyhért egy olasz her­
cegnek Kiszombor közelében levő 
kétezer holdas birtokának a föld­
reform céljaira való igénybevé­

telét követeli, Horváth Zoltán pe- \ fel akarja-e szabadítani a laká- 
dig a Habsburg-propaganda j sokat s igaz-e, hogy uj szorzó­
ügyében ismételten szóvá teszi | számot akar megállapítani a 
Albrecht herceg dcbreczeni fo- j lakbérekre?
gadtatását. Második interpellá- I Vass József miniszter válasza­
dóját a dcbreczeni pótválasztás- i ban kijelenti, hogy e híresztelések 
ról terjeszti elő. A vasúti telep la- j a valóságnak nem telelnek meg. 
kői közt azt a hirt terjesztették, i Tény azonban, hogy reformra lesz 
hogy a vasúti főnök a pótválasz- szükség s nem ^ tartja^ lehetséges-
tás alkalmával ellenőrizni fogja, 
hogy kik hova szavaznak.

Zsirkay János a szombathelyi 
textilcsalásról, Pakots József pe­
dig kifogásolja, hogy a drágaság 
kérdését nem tűzik napirendre. 
Elitéli, hogy a kereskedelmi mi­
niszter az Államvasutak folyto­
nos tarifaemelését nem gátolja 
meg s kérdi, hogy a népjóléti 
miniszter május elsejére tényleg

nek hosszabb időre a lakások kö­
töttségét, mivel ily rendszer mel­
lett a háztulajdonos nem képes 
tataroztatok így Pest környékén 
ma 200 oly rozoga ház van, hogy 
ezek mihamar lakhatatlanná vál­
nak.

Hébelt Ede jelentéktelen fel­
szólalása után Kiss Menyhért in­
terpellációját elhalasztják.

Az ülés 7 órakor véget ért.

fl HÉBCZeili «I M
Rudapest, fehr. 27. Mint feltét­

lenül beavatott helyen értesülünk, 
Bethlen István gróf miniszterel­
nök még rövid ideig megfigyelés 
alatt tartja a szocialisták harc­
modorát, de épen az egységes­
párt teljesen egyhangú kívánsá­
gára elszánta magát arra, hogy 
hamarosan szakit ezzel a türelmi 
politikával. Az ütközőpont, amely 
tulajdonképen kirobbantja a fe­
szültséget, politikai körök véle­
ménye szerint valószínűleg Nagy 
Vince akciója körül lesz. Nagy 
Vincének elhatározott szándéka,

;iót üt.
hogy az első adandó alkalommal 
megpróbálja igazolni Károlyi Mi­
hályt és politikáját.

Az egységes-pártban az ok - 
tóbrista előretörésnek ilyen tervét 
nyílt provokációnak tekintik és 
ilyen formán bizonyos, hogy ke­
nyértörésre kerül a sor a szo­
ciáldemokraták és a kormány­
párt között.

Nagy Vince terve erősen veszé­
lyezteti az úgynevezett közös el­
lenzéki front megteremtésének 
tervét is.

Isten vele, Mihály! — Isten vele, Győrffy!
Budapest, fehr. 27. Pickier E. 

nemzetgyűlési képviselő a ma d. 
e. folyamán felkereste Csáky Ká 
roly gróf honvédelmi miniszetert 
és tőle az ismeretes Györffy aflér- 
ral kapcsolatban felvilágosításo­
kat kért. A honvédelmi miniszter 
kijelentette, hogy a Györffy ügy­
ben elfoglalt álláspontját méltá­
nyolja és helyesli. Györffy őrnagy 
hadbíró nyilatkozatát elítéli és el­
lene a fegyelmi el járást megindí­
totta. Addig is, amíg a fegyelmi 
eljárás véget ér, Györffy hadbírót 
a győri katonai törvényszékhez 
osztotta be.

Budapest, fehr. 27. Amikor a 
fajvédő képviselők megtudták. — 
hogy Csáky Károly gróf honvé­
delmi miniszter azonosítja magát 
Pi ekler Emil szociáldemokrata 
képviselő álláspontjával, nagy 
megütközéssel tárgyalták az ese­
ményt.

— Ez nyílt hadüzenet, — mon­
dotta Eckhardt Tibor.

Ezután Eckhardt Tibor, Lend - 
vai István és még több fajvédő 
képviselő Csáky honvédelmi mi­
niszterhez siették. A miniszter tel­
jes nyugalommal válaszolt a kér 
(lésekre.

— Mondjátok meg őszintén,

láttatok-e már katonát, akitől íür 
liető volna, hogy politikai állás­
pontot foglaljon el.

Lendvai erre közbevetette, hogy 
Györffy László őrnagy-hadbíró 
nem politikai nyilatkozatot tett. 
Eckhardt Tibor élesen fakadt ki:

— Az ország és világ előtt ki­
jelentem, hogy aki nacionalista 
és tisztességes ember, az ebben az 
országban utolsó kutya. — Ha 
Györffy őrnagy-hadhiró nem a 
zsidók ellen nyilatkozott volna ; 
akkor már utódjáról lehetne szó 
a honvédelmi miniszteri székben.

A honvédelmi miniszter a kö­
vetkezőket válaszollak :

— Megengedem, hogy az utó­
dom lehetne, de amig én a hon­
védelmi miniszteri székben ülök, 
addig semmiesetre sein tűröm, — 
hogy a hadseregben valaki politi­
záljon, mert a hadsereget csak 
úgy lehet fegyelemben tartani, ha 
távol tartjuk a politikától.

Lendvai Prónay Pálra terelte a 
szót. Csáky Károly a következő­
ket mondta Prónayról:

— Minden józan ember, aki 
Prónay Pál cselekvéseit figyelem­
mel kisérte, megállapítja, hogy 
Prónay nem olyan gondolkozás« 
ember, akit a hadseregben alkal­
mazni lehetne.

m
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EGYETÉRTÉS

Ma délután Budapestre 
küldték a peticiós iveket.

Ismeretes, Hogy a harmadik 
választókerület mandátumát a 
választók nagy tömege petícióval 
támadta meg. A petíciót február 
ti. óta állandóan írták alá és 
több, mint 800 választó aláírásá­
val ma délután a petíciót és az 
ügyvédi meghatalmazást lel is 
küldték Budapestre.

Érdekes, hogy bár a petíció alá­
írást már tegnap lezárták, még 
ma is többen jelentek meg a vá­
rosházán a petíció aláírása végett.

nudlin W'»« — Fé ‘ >i“l V

Jl város strandfürdőt 
létesít a Nagyerdőn.
Nagy fontosságú ügyben hozott 

határozatot tegnapi ülésén a vá­
rosi tanács. Dr. Vásáry István 
tanácsnok a tanácsülés végén elő­
terjesztést tett az iránt, hogy a 
város még a tavasz folyamán ké­
szíttesse el és a nyáron már adja 
át a használatba a Nagyerdői: lé 
tesitendő standfürdőt. Dr. Vá­
sáry István tanácsnok előterjesz­
tésében rámutatott a strandfürdő 
létesítésének nagy fontosságára s 
a tanács tagjai egyhangúlag ma­
gukévá tették az előterjesztésben 
foglaltakat, kimondották a strand 
fürdő létesítését s megbízták Bor­
sos József műszaki tanácsost a 
tervek sürgős kidolgozásával.

A DTE álarcos bálja
A DTE lelkes hívei, különösen :t 

fiatalság türelmetlenül várja a 
níárcius 1-i szombat estét, hogy a 
DTE álarcos bálján kedvére kiírni 
lassa magái. A nagysikerűnek Ígér 
kezd táncestély szombaton föltétle­
nül meg lesz tartva a „Korzó ‘ nagy 
kávéház összes termeiben s a ren 
dezőség a ma esti vigalmi bizott­
sági ülésen már az utolsó simítá­
sokat fogja végezni a bál sikere ér­
dekében. Aki egy kedves és kelle 
mes estél akar eltölteni, az föltétle­
nül jöjjön el s aki tévedésből meg­
hívót nem kapott, az az esti pénz­
tárnál is átveheti. Jegyek elővétel­
ben már kaphatók.

Ismét egii atrocitás flpl
Budapest, február 27. A csendőr 

felügyelőség ügyészségének vezető 
je, Schmitz Dezső ezredes-ügyész 
most készült el vádiratával, mely­
ben Balogh Pál őrmester ellen rab 
lás büntette és Juhász László had 
apródőrmester ellen sikkasztás hűn 
tette címén emel vadai. A vádirat 
szerint Bicske községben 1021 már­
cius 13-ikán este Balogh több is 
meretlen társával bántalmazta és 
kirabolta Wcisz Jenő bicskei sör- 
kereskedőt és földbéi-lől. Juhász 
László hadapródörmester ellen pe 
dig az a vád, hogy 1921 február 
20-ikán nagyobb összeget használt 
fel saját céljaira olyan pénzből, a 
melyei egy bicskei állítólagos ha 
zárdjátékol folytató zsidó társa­
ságtól foglalt le. A főtárgyalást a 
honvéd törvényszék hamarosan 
meg fogja tartani ebben az ügyben.

II kíztiszleisei ruhaszövete
Budapest, február 27. Illetékes 

helyről származó értesülésünk sze­
rint a köztisztviselői ruhákra szánt 
szövetei a kormány Svájcban, to­
vábbá magyar, osztrák és cseh gyá 
raknál már régebben lekötötte. A 
bélésáruk már Budapesten vannak, 
de a gyárak a ruhaszövetet még 
nem szállították le teljesen, igy a 
kormány a ruhaszövetek kiosztásá­
ra vonatkozó rendeletét néhány 
bélig még nem adhatja ki.

H kormány megenni! az aratói zsír Mozatalát.
Budapest, felír. 27. A miniszter- 

tanács határozata megengedte az 
amerikai zsir behozatalát a ma­
gyar piacra. Annak ellenére, hogy 
a" közélelmezési miniszter megbí­
zásából nagyobb mennyiségei vá­
sároltak a köztisztviselők részére, 
olcsóbbodott a zsir ára. A köz­

tisztviselők számára a zsir! 82—33 
ezer koronás áron szerezték be, — 
ami több ezer koronás csökkenést 
jelent.

A kis forgalomban szintén ol - 
csóbbodott már a zsir ára, sőt 
ugyanekkor az élő sertés ára is 
lanyhulást mutat.

Pinten kerül a teereilüs llp a minisztertanács elé.
Budapest, február 27. Yass Jó­

zsef népjóléti miniszter a lakbér- 
emelésről a következőket mon­
dotta :

A lakbéremelés kérdésével a leg­
közelebbi minisztertanácson, pén­
teken fogunk foglalkozni. Tulajdon­
képen lakbéremelésről nincsen szó, 
hanem csak a koronát fogjuk ex- 
komptálni. A javaslat lényegéről 
még nem nyilatkozhatom, mert azt 
még a kormány nem ismeri, tehát 
csak a minisztertanács határozata 
után lesz módomban a nyilvános 
ságol informálni.

fl hajdúböszörményi totós dalkör 
hangversenyre hívta a detireczeni 

Iparos- és Kossuth-dalegyletet.
A magyar dal kulluszál ápolja 

féltő gonddal a hajdúböszörményi 
Törekvés dalkör akkor, amikor a 
hajduváros tradicionális múltjához 
híven magyaros szeretettel hívta 
meg általa március hó 1-én este fél 
S órakor rendezendő hangverseny,-e 
a Kossuth dalkört és Iparos dal 
kiirt. A két dalkör március hó 1-én 
délután 2 óra 40 perekor induló vo­
nallal rándul át a hajdú városba, 
hogy a Tő rak vés dalkörrel egyetem­
legesen részt vegyen az esti nívós 
műsoron.

A szigorúan zártkörű hangverse­
nyen Hajdúböszörmény elite társa­
dalma vesz részt és felkéri váro­
sunk dalkedvelő közönségét, vala­
mint az arany ifjúságot, hogy minél 
számosabban csatlakozzon március 
elsején az átránduló két dalkörhöz.

Műsor a következő : 1. Himnusz 
Énekli a három dalegyesület Varga 
Béla karnagy vezetésével

2. Diszbeszed. Tartja Vitéz Kő­
szegi Frigyes főgimnáziumi tanár.

3. Lányitól. A mi nótánk Énekli 
Varga Béla karnagy vesztésével a 
hajdúböszörményi Törekvés dalkör.

4. Se.fi Lajostól. Dalcsokor. Ének 
ti a debreceni Kossuth dalkör Sza­
bó Lajos karnagy vezetésével

fv Hubert. Szabadság dal. Énekli 
Bodnár Lajos karnagy vezetésével 
a debreceni Iparos Dalkör.

fi llévffy. Tiszaparli szalmalelös 
fehér házban, népdal egyveleg. 
Énekli a Törekvés dalkör

7 Lányitól, Bárnuvrc jar tekinte­
tem. miidal. Énekli az Iparos dalkör

8. llévffy. Hol van az a régi zászló 
Énekli a Kossuth dalkör

9 Verdi. Lrnáni operából. Bordal 
Énekli az Iparos dalkör.

10. Lányitól. Fehér az én rózsám 
háza Énekli a Kossuth dalkör

11 GzUCZOí Bátoré Riadó. Ének 
li a Kossuth dalkör.

12. Szózat, fvnekli a három dal 
egysülel Varga Béla karnagy veze­
tésével.

Műsor ulán reggelig tarló lánc. 
Belépti dij személyenként 8000 kor . 
állóhely 3500 kor. karzat jegy 2500 
kor. A hangverseny a volt munka 
párti kör dísztermében lesz meg 
tart vn.

25,000 koronás okmány­
bélyegek készülnek.

Budapest, február 27. A pénzügy 
miniszter az illetékeknek bélyegje 
gyekkel való lerovása megkönnyí­
tése végett 25 ezer koronás okirati 
illeték bélyegjegyei. úgynevezett 
okmánybélyeget bocsát forgalomba

fi tóvárosi 
ciusra nagt

már­
iást kapnak.

Budapest, február 27. A budapesti 
bankok ma délben fogják meghozni 
döntésüket arra nézve, hogy milyen 
mértékben emeljék a tisztviselők 
fizetését március 1-ével. Egy-két 
intézet máris honorálta a tisztvise­
lők kérelmét, igy a Magyar-Olasz 
Bank a tisztviselők fizetésének 
száz százalékát rendkívüli segély 
elmén folyósítja, az Angol-Magyar 
Bank pedig ma értesítette tisztvise­
lői karát, hogy az eddig adott pót­
lékot egy bizonyos indexszám sze­
rint felemelte, ami a fizetéseknek 
harmincszázalékos emelését jelenti. 
A pénzintézeti tisztviselők azonban 
nincsenek megelégedve sem az egy­
szeri rendkívüli segéllyel, sem egy 
harmincszázalékos fizetésemeléssel 
és arra hivatkoznak, hogy a drágu­
lás aránytalanul nagyobb.

*
A Csokonai-szinház műsora :
Február 2,8. Vörös malom. Éj 

bérlet.
Február 29. Vörös malom. D) 

bérlet.
Március t Vörös malom. B) béri.
Március 2 Délután Vörös malom.

A „Vörös malom“ óriási sike­
rétől hangos a város. Molnár Fe­
renc klasszikus értékű színjáték« 
teljes diadalt aratott a Csokonai 
színházban, a gyönyörű, szenzá­
ciós díszlet pedig bármely fővá­
rosi színház díszére válna. Bár a 
darab tendenciája teljesen fehér, 
az igazgatóság felkéri a közönsé - 
get. hogy -serdilletlen leányaikul 
ne hozzák el ezen nagysikerű da­
rab előadásaira.

Medck Anna és Székely h ül y 
Ferenc hangversenye. A m. kir. 
Operaház kél dísze, a magyar 
énekművészei két európai him 
ékessége ragvogtatta fényes mii- 
vézetét tegnap a dvbrcczeni kö­
zönség előtt. Medek Anna, a nagy 
Wagner operák drámai szerepei­
nek csodálatos megszól a Hatója 
most, mint daléneskesnő is bemu­
tatkozott, két Schubert s nehány 
magyar dalban rendkívüli siker­
rel. Am a közönséget viharos tet­
szésre mégis operaáriáival ragad 
la. kivált Korngold : Halott va­
ros. Puccini : Manón és Verdi : 
Álarcos bál operarészleleivel. — 
Számtalanszor kitapsolták és több 
ráadást kelleti adnia. Az est má­
sodik diadalmas szereplője, Szé- 
kelvhidy Ferenc, kitünően volt 
disponálva, kedvvel énekelt s ez­
zel mindent elmondtunk, meri 
ilv nagy művészről nem is illik 
kritikát Írni, itt csak a dispozi- 
e iáról lehel szó. Anyeginből 
l.ienski áriája. Poldini u j ma­
gyar opera ja. a Farsangi lakoda­
lom s Carmen egy részletével ré­
gen lialloll sikert ért el. negyed­
óráig egyfolytában éljenezték és 
tapsolták, nem akarták a pó­
diumról leengedni. — Gyönyörű 
voll az Álarcos hál duettje is. A 
kíséretei Dilzig dr. látta cl s el­
sőrendű muzikalitásáról telt újra 
tanúságok Az influenzajárvány 
miatt pár sor üresen maradt, de 
íz igy is szép s előkelő közönség 
tüntető lelkesedéssel ünnepelte a 

művészeket. (K.)
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- I A református tanítóképző-intézetek
6 HIREll |w| értekezlete Debreczenben.
I), Baltazár Dezső püspök clő- 

idása. Február 29-én, péntek d.
. 6 órakor, a kollégium Orato- 
•iumában folytatja dr. Baltazár 
Jczső püspök amerikai útjáról 
szóló felolvasását. Az estély pro- 
’ ram ja : 1. Gyülekezeti ének. 2.
\z ti I magyar irredenta költészet 
vallásos vonatkozásai, előadó: 
Kocsis János T. E. titkár. 8. Éne­
kel a debreczcni ref. tanítók Ve- 
»vcskara. 4. Dr. Baltazár Dezső 
püspök felolvasása. 5. Andante: 
[Mendelsohn E-moll hegedűver­
senyből, előadja: Szűcs Gergely 
hegedűművész, orgonán kiséri : 
Molnár Sándor theologus. 6. Sza­
val lloda Ferenc theologus. 7. 
Buckel a ref. tanítók Vegyeskara.
S. Gyülekezeti ének. Belépti dij 
nincs. A Kálvinház-alapra ön­
kéntes adományokat köszönettel 
fogad a T. Egyesület.

Hivatalos iskolalátogatás. Ady 
l.ajos kir. tankerületi főigazgató, 
mint miniszteri megbízott e hó
o|_22. és 2,7—26. napjain látó- I
ftalla meg a helybeli református 
főgimnáziumot, amikor minden 
irányban igyekezeti tájékozódást 
szerezni az intézetben folyó ta­
nítói és nevelői munkáról. Láto­
gatása elvégeztcvel, e hó 26-án, 
értekezletet tartott a tanári karral, 
melyen az elnöklő S. Szabó Jó­
zsef igazgaté) a tanári kar nevében 
melegen üdvözölte öl. aki hasonló 
melegséggel köszönvén meg az üd 
vözletet, előbb a jó tanár képet 
rajzolta meg markáns vonások­
kal, azután a látogatása alkalmá­
val szerzett tapasztalatait és ész­
revételeit adta elő, ezzel végezvén 
előadását „Ezúttal is örömmel és 
várakozással jöttem intézetükbe s 
kielégülten, várakozásomban nem 
csalódva távozom innen, meri az 
intézet népes tanárkara a jól és 
kedvvel végzett munka harmó­
niáját szolgálja“.

A .Magyarországi Magántisztvi­
selők Szövetkezetének debreczcni 
csoportja csütörtök este 7 órakor 
vezetőségi értekezletet tart. \ eze- 
lőség.

Értesítés. Női divattermünket 
francia toalettek készítésére herén 
dezve, a leggondosabb vezetés inéi 
lett módunkban áll legkényesebb 
igényeket is kielégíteni. Grünfeld 
S. és neje Fülöp Ilona angol és 
francia nöiszabók, Péterfia-u 19.

A magyarországi református la- 
nilóképző intézetek tegnap tm-lollók 
értekezletükéi a kollégiumban. Az 
értekezleten őr. Veress István ta­
nítóképző-igazgató elnöklete alatt 
resztvettek Kecskemétről Ollós Sa­
rolta igazgató, llvlesi Viktor és 
Muraközi Gyula lelkészek, Nagykő­
rösről Váczy Ferenc igazgató, dr. 
Juhász Vince vallástanár, a debre­
ceni tanítóképző tanárt est ideiéből 
Nagy József, dr. Vargha Jenő, Bod­
nár Lajos tanárok, továbbá dr. 
Papp Ferenc, Szele Miklós, E. Kiss 
István, Tóth Lajos tanárok. Az ér­
tekezlet tárgysorozatán a kon vént 
utasítása szerint fontos tanácskozá­
sok voltak, igy a vallástanitás, va­
lamint az énektanítás tanterve az

így

Kifogástalanul
fest Hrahéczy
mos Széohenyl-utoa 18.
tisztit Telefon : 3 — 23

Irodának alkalmas
emeleti, nagy udvart szoba 
alkóvval, központban sürgősen 
elcserélendő, 1 szobás, konyhás 
mellékutcai lakással. Ajánla­
tokat csak Írásban, teljes 
címmel, „Igen Jó hely“ Jel­
igére a kiadóba kérek.

öt osztályos tanítóképzőben. E nag> 
fontosságú kérdésről az egyes la

nitóképzők külön javaslatot készí­
tetlek, amelyeket az értekezleten 
mind felolvastak és megbeszéllek. 
Ugyanígy az egyházi ének és zene- 
tanilás tantervét is részletesen meg­
vitatták.

Az értekezlet legfontosabb tár­
gyát a református kántorképzés 
képezte. A kántorképzés az elmúlt 
idők hosszú során az ének és zene- 
tnnitással kapcsolatban, külön vizs­
gálni nélkül történt. Most az érte­
kezlet megállapította a kántorkép 
zésre és a vizsgálatra vonatkozó 
szabályzatot, amely szerint refor­
mátus kántori vizsgát csak azok 
levelet nyertek.

A letárgyalt javaslatok jó váll a- 
levclcl tettek. A javaslatok jóváha­
gyás végett az egyetemes konvenl 
eíé kerülnek.

Eljegyzés. Friedmann Mózes I 
nyersbőrkereskedő leányát: Bér- I 
luskát eljegyezte Friedmann Mó­
zes terménynagykereskedő Mara- 
marosszigetről. (Minden külön 
értesítés helyett.)

A rokkantegylet beszámolója. A 
Magyarországi Munkások Rokkant- 
scgclyző és Nyugdl jegy létének most 
megjeleni 1923. évi 30. évi jelentése 
szerint az egylet az elmúlt évben 
7267 rokkant tagot, 1650 árvát és 
számos özvegyei segélyezett. Alap- 
szabályszerü és rendkívüli segé­
lyekre' 130 milliót fizetett ki. Jelen­
leg az egylet havonta 30—35 mil­
liói Fizet ki rokkantsági, árva és 
egyéb segélyekre. A tagdíjakat a 
dolgozó társadalom minden rétégé­
ből kikerült tagok teherviselőké­
pességének figyelembevétele mel­
lett több Ízben fölemelték s ezzel 
Wicdjülcft n segélyek emelcserol 
is gondoskodtak. A tagok száma 
106737, a fiókok száma 209. A Ma­
gvar Vasművek és Gépgyárak Or­
szágos Egyesülete kötelékébe tar­
tozó körülbelül 80 gyár az üze­
mükben dolgozó tagok helyett a tag 
dijak felét n sajátjukból fizetik es 
:,z elmúlt évben 15191 munkásuké 
íratták he az egyletbe. Tagdíjakból 
367 045,348 korona folyt be. az egy­
let összvagyona 213.616.872 korona, 
amelyben benfoglallatik bárom ház 
ingatlan is. A vezetőség a küldött­
közgyűlésnek az özvegyi nyugdíj­
soréi v és temetési segély bevezeté­
sér fogja javasolni, llj tagok fel­
vétetnek az. egyleti helyiségben : 
Csapó-u. 15.

Csaló fiatalember. Az. egyik deb- 
, verni mulatóhelyen napok óta 
nagyban költekezett egy elegáns 
külsejű fiatalember, aki K. M. né­
ven mutatkozott he mindenkinek 
és ogv kötelezvényt mutogatott uj 
barátainak, hogy egy közismert 
földbirtokosról nagy vagyon vára­
kozik rá. Vi barátaitól nagyobb ősz. 
szegü. körülbelül 15 20 millió ko­
ronát kitevő kölcsönt vett fel, me­
het azonban sohasem fizetett visz- 
sza. A rendőrséget figyel meztettek 
a gvanus ifjúra és K. M.-ct előállí­
tották a rendőrségen, ahol kitűnt, 
hogy jó család tagja és rossz útra 
térve, számtalan szélhámosságot ko

V< Női * és leányka szalmnkalap 
újdonságokban legnagyobb vá­
laszték a Kalapüzemlíen. Uj kala­
pok gyári áron. Átalakítások 8 
nap alatt, Piac-utca 9.

írógépet, varrógépet jótállással 
javít : Mechanikai műhely, Csapó­
utca 19., bejárat kapu alatt.

Géza napja Tegnap volt Géza napja 
mely alkalomból igen sokan keres­
ték fel jóklvánataikkal dr. Veress 
Géza városi tb. aljegyzőt és Aczél 
Géza nyug. műszaki főtanácsost, a 
kiket a gratulálok elhalmoztak jó- 
kivánalaikkal.

Postás bál. Március 1-én tartja 
a Debreczcni Postaaltiszti Egye­
sület szezonzáró farsangi táncmu­
latságát, a Royal összes termei­
ben. A rendezőség a jelen alka­
lommal mindenféle, kabaré -elő­
adást mellőzött, aki igazán jól 
akar mulatni, aki ebben a búza- j 
valutás világban legalább egy éj- | 
szakára feledni akarja a buját- I 
bánatát, az jöjjön el a postás 
bálba. A zenét Szolctzky 12 tagú 
zenekara szolgáltatja. A belépő­
díj személyenként 8000 korona a 
vigalmi adóval együtt. Lesz ott 
szerpentin és konfetti csata, szép 
Ségverseny, világposta, tréfás nye 
rcménytárgyak lesznek kiosztva. 
A nagyérdemű közönséget ezúton 
is tisztelettel meghívja a rende­
zőség.

Két és tél évi fegyházra ítélt be­
törő. A debreceni kir. törvényszé­
ken Ujfalussy József tanácsa ma 
Ítélkezett Helmeczy István nádud­
vari lakos felett, aki a múlt év 
őszén Rosenbaum Bernát nádudvart 
vendéglőshöz behatolva, őt meg­
öléssel fenyegetve, 300,000 koronái 
követelt a "megijedt vendéglőstől, a 
ki a pénzt ki is adta. A mai főtár­
gyaláson, bán a vádlott tagadásban 
volt, a tanúkihallgatások és Rosen­
baum kihallgatása után a törvény- 
szók bizonyítottnak vette a rablást 
és Helmeczit kél és fél évi fegy- 
hábüzntetésre Ítélte. Az. .ügyész sú­
lyosbításért felebbezett.

Marólúgot ivott. Simon Margit 18 
éves felsőjózsai születésű cseléd­
leány öngyilkossági szándékból 
marólúgot ivott. A mentők a súlyos 
sérüléseket szenvedett leányt be­
szállították a belgyógyászati klini­
kára. Tettének oka ismeretlen.

Saját készitményü bőröndök, 
re tikülök és finom bőráruk Feuer- 
mann bőröndösnél, Piac-u. 44.

Revers Filet és Kunst-Stricken 
kézimunka albumok. Star, Juno, 
Paris Chic, Astra La Coupe Ex- 

Paris, Record, Revue des 
Elegante Wienerin, Ta­

vaszi és nyári divatlapok legna­
gyobb választékban Csáthy Fe­
renc egyetemi könyvkereskedés és 
irodalmi vállalat R.-T.-nál.

A Népszerű Főiskolai Tanfolya­
mon csütörtökön f. hó 28-án d. u.
5—6-ig Wolffschmidt Miklós száza­
dos tartja meg előadását „Planck 
quantum elméletéről“, mig 6—7-ig 
dr. Szilády Zoltán egyetemi magán 
tanár besz,él az „Állattan gyakor­
lati irányairól“, még pedig különö­
sen „Állattan és többtermelésről“. 
Mindkét előadás a kollégiumban a 
szokott helyen tartatik.

Ma, csütörtökön este 6 órakor a 
református főgimnázium 1. emele­
iem, a természetrajz! előadó terem­
ben vetített képes előadást tart 
Megyercsy Béla az egész világon 
folyó keresztyén ifjúsági egyesületi 
munkáról. Az előadás közben éne­
kel a ref. tanitótestületi vegyeskar. 
Kereskedőket, iparosokai, tanáro­
kat és tanítókat szeretettel hiv és 
vár erre az ingyenes1 előadásra Me 
zey Béla, a debreceni K. 1. E. tit­
kára.

Az általános kereseti adó be­
vallása. A városi adóhivatal 
felhívja a kereskedőket, iparosokat 
orvosokat, ügyvédeket, általában 
bárminő értelmi foglalkozást űző­
ket, amelyet valaki önállóan és 
nem valamely munkaadóval szem­
ben fennálló szolgálati viszonyból 
kifolyóan folytat, földbérlőket, fe- 
les bérlőket stb., hogy általános 
kereseti adóvallomásalkat f. évi 
február havában az illetékes kerü­
leti adóhivataloknál okvetlen nyújt­
sák be. A bevalláshoz szükséges 
nyomtatványivek a városi kerületi 
adóhivataloknál szerezhetők be. — 
Aki bevallását az előirt határidőn 
nem adja be, vagy bevallásából adó 
köteles foglalkozást kihagy, a kive­
tés során megállapított adónak <25 
százalékát, ha pedig a hozza inté­
zett felhívásnak sem felel meg, az 
elsőfokulag megállapított adónak 
50%-át fizeti bírság fejében.

A Szepesi Szövetség összejöve­
tele. A Szepesi Szövetség az ipar­
társulat dísztermében rendkívül 

I előkelő közönség részvételével tar- I tolta meg évi szokásos összejovete- 
i lét. Kondor Mihály, a Szepesi Szö­

vetség elnökének megnyitója után 
llorvav Róbert tanár tartott haza- 

: fias magyarságtól átitatott előadást 
i a Szepességről, melyben a Szepes- I ség mai helyzetet összehasonlította 
! a 13 szepesi város elzálogosítás 
: idejével és annak a reményének 
i adott kifejezést, hogy a Szepessc- 

iT(>n az idegen uralom sokkal ha­
marább fog megszűnni, mintsem 

I előre gondolnánk. Ezután Staubnei 
Írónké és Gálffy Endre jogszigorlo 
szavaltak néhány hazafias koltc- 

I menyi, mély átérzéscel, nagy ha- 
I tást" keltve. Ezután a megjelentek 

táncraperdültek és a késő éjjeli 
! órákig voltak a legjobb hangulat- 
I ban együtt.

Kérjük mindenütt az Egyet.
! értést.

quise,
Modes,

modellházában 
Piac-utca 41.
legelegánsabb
legszebb
legolcsóbb

JUMPEREK
BLUOSOK

ALJAK

tty jegyezze fel ezt a címet
BÁLINT SÁNDOR BUTORRAKTÁRA
KOSSUTH-U. 5. (Gambrinus átjáró alatt.)_________KOSSUTH_______

Sérvkötők Schön Sándornál
haskötők kesztyű, kötszer és

gummiharlsnyák orvosi müszertára 
betegápolási cikkek Debreczen, Piac-utca 14. 
nagy választékban Csapó-utca sarok.

Makói dughagyma
fehérbárcás lucerna mag 

kékkő, raffia 
legjutányosabb beszerzési forrása a

Csanak József KRT.
füszertizlete. 

Telefon 70. 
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Olcsóbbodott a búza
Budapest, febr. 27. Az irányzat 

nem volt egységes a mai termény­
tőzsdén. A búza 2500 koronával 
olcsóbbodott, mig a rozs, tengeri 
és korpa szilárdultak.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tiszavidéki 261 és fél—65 és fél, 
egyéb 258—261, 79 kilós tiszavi­
déki 267 és fél—72 és fél, egyéb 
262 és fél—67 és fél, rozs 220—25, 
tak. árpa 225—40, sörárpa 260— 
85, zab 235—45, tengeri 200—10. 
korpa 150—55. A magvak válto­
zatlanok.

A korona 0-014C
Zürich, február 27. Hollandia 

215Y>, Berlin 12714, Newyork 578, 
London 2481. Paris 2430, Milano 
2492'A, Brüsszel 2095, Prága 1675, 
Budapest 0.0140, Belgrad 730, Buka­
rest 305, Becs 0.0081 H, Szófia 435. 
A magyar korona Becsben 0.88 zü­
richi paritásban.

A deviza, központ 
árfolyamai:

íny Varat'
Peru 

< Vétel)
Áru

(Eladót 1

Deltát 67050 K 68300 A
Angel 1 ill 287150 K 294600 h
Hellmnd\ forint 24860 H 25610 K
Front te rank 2836 K 2910 K
Se fi irmnk 11550 fi 11850 H
Lira . . 502 K 516 K
C$11 kérőn 1935 H 1986 K
Ltí 366 fi 366 fi
Lír* 2'J$0 H 2980 fi
Diaár 840 Ä 865 H
Nim» 1 márk -------- fi $$96 A
Lengtél már e — H 8
Öntetik keret e 9 9370 H 0 9615 A
NapmUon arm t 231 09 H K
Dém körötte 10566 tf 10845 A
MIMI, MHS 8906 S 90 40 k

fco^n.. 17440 K 17895 u
ifi »a frank 1420 K 2485 K

Némi emelkedések voltak 
az értéktőzsdén.

Budapest, február 27. Nem volt 
egységes az irányzat nyitáskor a 
mai tőzsdén és gyengébb kurzusok 
mellett árjavulások is szép szám­
ban fordultak elő. Barátságosabb 
hangulat hatása alatt a spekuláció 
vásárolni kezdett és az árfolyamok 
ennek hatása alatt átmenetileg 5—8 
százalékos emelkedést értek el. A 
magasabb kurzusokra azonban sok 
áiu jelentkezett és ez annyira el- 
lanyhitotta az árnivót, hogy a han­
gulat ingadozóvá lett és az árfo­
lyamnyereségek nagyrésze veszen­
dőbe ment. Az átmeneti szilárdulás 
azért nem tarthatta magát, mert a
bécsi arbitrage í 
lyamokra ontotta 
pesti tőzsdére. A 
losan í'/t—214%. 
gúlát tartózkodó, 
huló, forgalom csekély.

magasabb árfo- 
az árut a buda- 

kosztpenz hivata- 
Záilatkor a han- 
az irányzat lany-

darabos (alak) só 299,000. — K 
darált só 299,000.— K
Esetleges zsákhasználat a felek 

között szabad megállapodás tár­
gyát képezi, a nagykereskíMő hasz­
nálati díj címén mm-ként 4500 koro­
nát számíthat fel.

2. Közvetlen fogyasztás célját 
szolgáló forgalomban csomagolás 
nélkül minden kereskedésben, hol 
hatósági sóárusitás van kg-ként 

darabos (alak) só 3450.— K 
darált só 3450.— K
Vásárló kívánságára kereskedő 

köteles a sót papírzacskóban csórna 
golva kiszolgáltatni, a csomagoló 
anyagért minden megkezdett kgr. 
után 100 koronát számíthat fel.

A készletben levő sómenny íséget 
ez alkalommal nem kell bejelenteni 

Debrecen, 1924 február 26.
Polgármester.

Kiadó : Az „Egyetértés“ lapkiadó- 
vállalat

Hogy alakult meg a taMkon 
árfolyamai megállapító bizottság?

Budapest, február 27. A takarék­
korona árfolyamát megállapító bi­
zottságnak Tabakovics Dusán az 
elnöke, tagjai pedig Iloránszky De­
zső, Gyalay Tibor és Kovács Géza. 
A bizottság eddig minden határo­
zatát, mint értesülünk, egyhangúlag 
hozta.

A só uj ára.
A magy. kir. pénzügyminisz­

ter ur folyó évi 5800—1924. 
számú rendeleté alapján a hatósági 
só árát folyó évi február hó 24-től
a m. kir. pénzügy igazgatósággal 
cgyetértőleg a következőképen ál­
lapítom meg :

1. Egy métermázsát meg­
haladó mennyiségben Sviszta Ká 
roly és társa, valamint Honig Emil 
sónagykereskedők raktárában zsák 
nélkül átvéve mm-ként

^ Eladó
___ 12 köblös

Síántó tanyával
Nádudvar alatt, a Siter d (Illőben.

Demján Lajos féle birtok. 
Tanvaszomsz'dok 0. Nagy J mos, 
Aranyos Franki-féleImre és a 

birtokok !
Van rajta jó két szobás akás kony­
hával, két istálló 20 darab jószágra. 

Jó rizil kút.
Részletesebb felvilágosítást készség­
gel nyújt a birtok felett rendelkező
NAGY LAJOS Iroda . Veres-utca 8. 

szám alatt Debreozenben.

Horváth Sándor
ILLATSZERTÁRÁNAK

PIAC U. 64.
E heti reklám cikkei:
[gy gyönyörű mmm ridiköl

K 125,000
,, „ ridiköl príma tioroöl

30,000 K-tól
„ „ íérii tarca K 55,000 

így nagy Odol . . . K 16,500
„ kis . . . . . . . . . K 9,000
„ óriás angol szappan K 5,200 
„ 1|4 kg-os doboz czipökrém 

prima Inrpentines K 2,800 
Hagy árengedmény fodrászoknak 
íisztüi.(seiökne!(10ooáre

Kevés 
pénzű

emberek! 

Akik házat 
akarnak 

venni! Rohanjanak azonnal 
Ma még 16 millióért

megkaphatnak egy kis családi házat, 
ahol lakó nincs. Cserepes épület, két 
szoba, konyha, két sertéséi, istálló 
4 tó részére, klozett, 300 □-öles 
konyhakert. Beköltözhető es átvehető 

az egész !
Van pedig ez a ház a Czeizing-telepnn, 
Csalogány-utca 12. sz. alatt, tulajdo­
nosa Pataki János uram él felesége, 
ók laknak benne. A Czeizing-telepre 
a Hatvan-utca folytatását képező kis­

hegyes! utón kell menni!
R házat is egyedül csak a Nagy Lajos 
Irodában lehet Woglalóznis, mert ez 
az iroda rendelkezik felette (Veres u. 9). 
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IapróhirpetésekI
AJflnlat

Ilerzékl
fényképészeti műterme
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 145

Vadbőröket,
I báránybőröket veszek 
I és kikészítek. Kőváry 
I szűcs, Piac-u. 42. (Pan- 
Inonia udvar). 212

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
ben cserek raktáron. 14

Veszek
használt bútorokat, 
díványokat, mád ráco­
kat, " szőrt, afrikot. 
Széchenyi-utca 8. 244

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 144

Lakáscsere.
3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara, pincéből álló ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cím a kiadó­
ban. 159

lleneserek
plüss szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, 1 őszőr 
matrácok, szalon és bőr­
garnitúrák készen kap­
hatók Debreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Javítások jutányosáron.

162
SCMXXMMMM
Kereslet

Bejáró
kisleány könnyű mun­
kára felvétetik. Bélyeg­
otthon Füvészkert-u. H 
az emeleten 273

Kiadós
Eladó

kéményfaháló férfi gar- 
nitur mocethuzattal. 
Garderofaszekrény, Srfi- 

j faer-ágy Szécbenyi-u. S.

Jó családból
való fiú pincértanuló­
nak felvétetik az Angol 
királynő étterembe. 191

Eladó
mindenféle bútorok, 
háló, ebédlő, szalon 

I egyes bútorok.Széchem 
j ^ ‘^79

Az EOYETERTES 
telefonszáma 4.

Vásároljon ÍSBSutS
AForgalmi Illatszertárban

Piac-utca 21. szám.

Hámok!
Eladó ház

hatalmas 
nagy

udvarral!
A város szivében, előkelő helyen !

Potomárért !
Kz a ház már elke t, de a vevő nem 
tudott eleget tét ni kötelezettségének.
a Péterfiai laktanyával szemben be­

nyíló Ajtó-utcában 
Beköitözhetésre kap a vevő bárom 

szobát és mellékhelyiségeket. 
Villanyvilágítás mindenütt.

Ma még megkaphatja 80 millió 
koronáért

de csak az afelett kizárólagos joggal 
rendelkező Nagy Lajos Irodában 
Veres-utca9. szám alatt. Ott köthető 
meg a vételi jogügylet, ott teendő le 

a foglaló is !
Vetkezik. hu házra van szüksége 
és meg nem nézi ezt a házat, 
hiszen csak időbe kerül, pénzbe 

nem !
A 3 szoba átadásáról, a beköltöz- 
hetésról pedig ez a negyedszázad 
óta fennálló NAGY LAJOS Iroda 

szavatol I

Négy fogásból álló, elsőrangú 
menti ebéd 6500 K 

Két fogásbó álló vacsora menü
7500 K

Ebéd és vacsora abonoma 
délbe 4 fogásos, este 2fogasos

250,000 K
ALBERT Belvárosi Éttermében

Kltfinö házias magyar konyhai 
Figyelmes, előzékeny kiszolgálás I 
Minden este Jambo országos hírnevű 
tambura zenekara hangversenyez I 

Abonensek felvétetnek.
1 üveg 7 io liter üvegezett édes Furmln 

6500 K

Hölgyek figyelmébe!
megérkeztek

M. NAGY MIHÁLYHOZ
Péterfia-utca 6,

Olcsóbb, mint bárhol !!
Női és férfi 

kalap átalakítások
a legpontosabban eszközönéinek.

TüzHát
két éves váqásu, 

elsőrendű bükk 
hasábot

viszonteladóknak, 
ipari üzemeknek 

és magánosoknak

iBqnlcsóabon szállit
házhoz

vagontételekben, ölenként, 
mázsánként és aprítva

az Erdélyi
Tüzifabehozatali R,-t.

Fürdő - utca 2. 
Telefon 10-93.

Dr. BALÁZS JENŐ 
BANKHÁZA

Plac-u. 89 Royal kávéházzal szemben, telel. 143
Tőzsdei megbízások.

Kölcsönök.

Kosztpénz elhelyezés.
TÖ/jmíp hiß aluli közte l ív n ft«*zfkottvtA« 

a tőzsdével.

ízzólám&ájmAm* 
MPfcs jobb

Üebreczen város és a Tiszántúli ref. ervházker könyvnyomda-vállalata.
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